



2023中国·合肥苗木花卉交易大会今日开幕



合肥苗交会入口处



合肥苗交会的安徽展馆

星报讯(记者 秦缘) 2023中国·合肥苗木花卉交易大会以“‘苗木’新生活”为主题,将于10月20日在肥西县中国中部花木城举办。目前布展已基本完成,现场创意十足,精彩不断。

本届苗交会场馆展区分为室内展和室外展两部分,总展示展销面积约4.5万平方米,主要使用中国中部花木城1、2、3号馆及中国中部花木城产业示范园部分场馆。1号馆为全国相关省(市、区)展厅,以及林木良种、林业科技等展厅;2号馆设置16个省辖市及合肥市各县区展厅;3号馆主要为来自全国各地的企业展。一次过足赏花瘾!

领略全国各地的苗木风貌,直奔1号展馆,感受长三角多省份的花卉之美。在合肥展区打卡多彩合肥,庐江民宿园林之美,蜀山小岭南丰收盛景,肥西苗木绿意葱葱……在2号展馆内,除了安徽省内其余15各地级市带来的地方乡土树种展示外,还将有插花大师现场展示自己的插花作品。向日葵、蝴蝶兰、绣球花这些常见的家装绿植,经过精心设计俨然一幅幅工艺品绽放在展会现场。全国最火爆、最好看的花卉都呈现在3号馆的舞台上。上百家苗木花卉龙头企业,在这里献上一场林业盛会。

为了广邀四方宾客,让更多人感受苗木花卉的魅力,本届展会还将围绕“绿美江淮”主题,融合自然和园艺的设计,搭建城市垂直绿化、口袋公园和乡村幸福庭院、林下经济等城乡绿化的多种场景,让参观人员更好感受到“绿美江淮”的美好场景;打造具有烟火气的花YOUNG市集场景,包括花创优品、文创手作、潮流好物、咖饮轻餐等,让鲜花、美食、生活融于一体,体现特色文化、青年文化;联合教育部门开展“小小花学家”科普活动,让绿色发展理念根植于孩子心中。

值得关注的是,本届苗木花卉交易大会适逢第十四届中国(合肥)国际园林博览会,合肥市“一城双会”,精彩联动。与往年相比,苗木花卉交易大会期间,开展合肥苗木花卉产业考察观摩活动,开通园博体验专线,将园博景点与产业学习相融合,形成有效联动。国庆期间发放近20万份苗木花卉消费券,开展苗木花卉惠民促销活动,打造一场企业展销两旺、市民赏购双赢的花卉园艺盛会。

本届展会还将开通全国(合肥)苗木花卉交易信息中心官网,升级线上平台,为苗木花卉产业信息服务带来新体验;首次启用全国(合肥)苗木花卉交易信息中心直播体验馆,引入电商开展直播带货,“苗木花卉+电商+直播”模式进一步得到推广应用。展会期间举行花卉科技产业示范园开园仪式,展示入园企业名优花卉产品,统筹周边区域特色资源,促进“苗木花卉+会展+旅游+科普”等多业态融合发展。



苗交会蚌埠展馆



苗交会上展示的蝴蝶兰



苗交会展馆的花墙



苗交会上海展馆

合肥骆岗公园将打造全球第一个城市空中交通超级枢纽航空港

星报讯(记者 沈娟娟) 如今,低空经济的美好蓝图已经成为人们习以为常的生活图景。记者从合肥市获悉,10月18日,合肥市人民政府与亿航智能签署战略合作协议,将共同携手打造低空经济产业生态。根据双方合作,亿航智能将参与合肥的全空间无人系统综合应用示范项目,在合肥骆岗公园开启无人驾驶航空器的常态化运营,打造全球第一个城市空中交通超级枢纽航空港。

10月13日,亿航的EH216-S无人驾驶载人航空器系统获得中国民航局颁发的全球首张载人eVTOL型号合格证。10月15日,合肥市与亿航智能举行会谈,共商低空经济产业项目合作。

双方认为,亿航智能“十年磨一剑”,在低空经济领域填补了行业空白,载入了发展史册,让人十分敬佩。合肥既能懂产业发展,也愿陪企业成长,与亿航智能一拍即合,通过统筹事业和产业、结合专业和敬业,定会携手

创造更多奇迹。

双方商定,共同抢抓低空经济发展“新赛道”,聚焦可持续发展目标,一起抓好场景开放应用、产业合作共建、创新商业模式三件事,让产品在应用中完善、在完善中提高,携手把领先“优势”转化为发展“胜势”,推动合肥低空经济产业从“起飞”到“腾飞”。

根据双方合作,亿航智能将参与合肥的全空间无人系统综合应用示范项目,在合肥骆岗公园开启无人驾驶航空器的常态化运营,打造全球第一个城市空中交通超级枢纽航空港。

据了解,亿航智能拟在合肥市设立华东区域总部,推动无人驾驶航空器在华东地区的生产、销售、运营,加速城市空中交通的落地。

亿航智能董事长胡华智表示:“我们将在合肥推广安全、自动、环保的城市空中交通解决方案,并加速推动EH216-S商业化运营在更多城市落地。我们相信双方的合作将加快低空

产业的落地,促进中国低空经济的高质量发展。”

作为全国低空空域管理改革试点拓展省份,安徽正在积极打造低空产业集群,以合肥、芜湖为代表的城市,正在大力推动航空及低空领域的产业部署,积极推动头部企业的带动效应,全方位夯实综合立体交通网的建设。

合肥市则是安徽省全域低空空域管理改革试点的中心和重要枢纽节点,是安徽省着力打造的通用航空区域服务中心,能够为低空经济企业创造良好的发展条件。

据介绍,合肥市充分链接国际先进技术应用推进中心、骆岗全空间无人体系综合应用示范项目、综合性国家科学中心、“科大硅谷”等创新资源,一体化构建低空经济产业格局,积极推动实现低空经济创新协同发展,加快形成引领行业的创新生态、辐射全国的产业生态、融入全球的开放生态。

合肥发布2023年实施50项民生实事

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,合肥市发改委(民生办)发布2023年实施50项民生实事,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感,这50项民生实事分为促进就业、社会保障、困难群体救助、教育惠民、卫生健康、环境保护、交通出行、文体服务、城乡建设、公共安全10大类,既涵盖暖民心行动的内容,也有新的拓展和延伸。

在促进就业领域,合肥将促进重点群体稳定就业,城镇新增就业达13.6万人;“三公里”充分就业社区数量力争达到城市社区的60%,同时,支持毕业生求职创业,按1500元/人标准发放求职创业补贴等。

在教育惠民领域,合肥将开展青少年心理健康行动,不断完善青少年服务台12355热线服务,推动各市属高校心理健康教育场地面积达到300平方米。

在卫生健康领域,合肥将加强儿童口腔疾病综合干预,为49241名适龄儿童开展免费牙齿窝沟封闭服务,为74795名适龄儿童开展免费局部涂氟服务。

在城乡建设领域,合肥将推动充换电基础设施建设,新建公共充电桩1500个以上。同时推进棚户区和老旧小区改造,新开工棚户区改造7.69万套、基本建成2.13万套,改造城镇老旧小区117个。